
GINOP-6.1.3-17-2018-00003 
Idegen nyelvi készségek fejlesztése a  

Berettyóújfalui Szakképzési Centrumban 
beszámoló 

 
Az idegen nyelvi képzés két egymást követő tanévben – a 2018-2019. és a 2019-2020. 
tanévben – indított csoportot a BSZC Veress Ferenc Szakképző Iskolában. 
Az első évben csak az iskola tanulói, a második évben külsős (felnőtt) tanulók és az 
intézményben tanuló, már érettségivel rendelkező diákok voltak a csoport tagjai. 
 
A csoportok képzése mindkét évben szintfelmérővel indult; a foglalkozások az első 
tanévben februártól júniusig, a másodikban októbertől áprilisig tartottak. Helyszínük 
az iskola 5. terme volt. A foglalkozások ideje tanítás utáni időszakokban volt. A képzés 
szóbeli vizsgával zárult mindkét esetben. A sikeres vizsga után a tanulók tanúsítványt 
kaptak. 
 
A képzések angol A2 minősítésűek voltak, az alap- és középfokú nyelvvizsgák közötti 
ismeretanyagot ölelték fel. Tankönyvként a New Headway vonatkozó könyv és 
munkafüzet párosát használtuk, melyeket a pályázat biztosított. Voltak olyanok is, 
akik nem csak az ismereteiket akarták felfrissíteni és bővíteni, hanem a középfokú 
nyelvvizsgára készültek. Az első csoport tanulói között voltak többen, akik később 
sikeres emelt szintű nyelvi érettségit tettek, és tovább is tanultak – van olyan is, aki 
jelenleg nyelvtanári szakon tanul. 
 
A csoportok 14 fővel indultak. Sajnos, a második képzés alatt volt lemorzsolódás, 
2020-ban 12 fő vett részt a záróvizsgán. Illetve a második évben – a COVID 
intézkedések miatt – távoktatás is nehezítette a képzést. A képzéshez a Moodle 
rendszerét használtuk, mint elektronikus felületet. 
 
A képzés eszköztámogatására intézményünk a második tanévben egy multifunkciós 
CD-lejátszót kapott. 
 
A képzések mind a tanulók, mind pedig az intézmény szempontjából sikeresek voltak. 
Örültünk, hogy részt vehettünk a Berettyóújfalui Szkképzési Centrumnak ebben a 
pályázatában! 
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A képzések képekben: 2018-2019. 
 

   
 

   
 
2019-2020. 
 

   
 

   
 
 
 
 
 



Fotók vizsgákról: 
 

       
 

 


